

ERRATUM

A Simple Theory of Filler Reinforcement in Elastomers Subjected to Shear

(article in *J. Appl. Polymer Sci.*, **10**, 1315-1322, 1966)

By ULRICH ZORLL

Forschungsinstitut für Pigmente und Lacke, Stuttgart, Germany

On page 1320, line 2 below equation (15) should read "(10) defined by $C = B/2A$."